

Политика конфиденциальности

Настоящая Политика конфиденциальности (далее – Политика) устанавливает особенности сбора и обработки, данных пользователей сайта start2us.com (далее - Сайт) и всех связанных товаров, продуктов и услуг на указанном сайте (далее – Сайт).

Настоящая Политика описывает то, как Компания собирает пользовательскую информацию, правила ее обработки и использования. Политика размещена и постоянно доступна на Сайте.

Регистрируясь, получая доступ или иным образом используя Сайт, вы полностью принимаете условия настоящей Политики и выражаете свое добровольное согласие на обработку ваших данных в порядке и для целей, изложенных в настоящей Политике. Если вы не согласны с настоящей Политикой, пожалуйста воздержитесь от посещения или использования Сайта, а также совершения каких-либо иных действий, связанных с ним.

Компания может время от времени изменять и/или дополнять настоящую Политику без предварительного письменного уведомления пользователей. Новые версии будут опубликованы на Сайте. Если вы продолжаете использовать Сайт после внесения каких-либо изменений, вы подтверждаете свое согласие с новой версией настоящей Политики.

Некоторые технические термины, используемые в настоящей Политике, приведены без объяснения. Если вы не знаете термин (например, "IP-адрес"), пожалуйста, ознакомьтесь с его описанием на общедоступных интернет-ресурсах. Если значение этого термина не разъяснено, пожалуйста, свяжитесь с Компанией (контактные данные указаны ниже), и мы сделаем все возможное, чтобы помочь вам.

Мы сохраняем информацию от вас, когда вы регистрируетесь на нашем Сайте, размещаете заказ, подписываетесь на нашу рассылку, заполняете анкету либо иным образом используете Сайт. При размещении заказа или прохождении процедуры регистрации на нашем Сайте в соответствующих случаях вас могут попросить ввести ваше имя, фамилию, отчество, пол, адрес электронной почты, почтовый адрес, номер телефона, пароль. Мы также можем обрабатывать остальную персональную информацию, которую вы явно предоставляете нам или оставляете в публичном доступе на Сайте. Как и большинство веб-сайтов, мы используем cookie-файлы, чтобы собирать общую информацию о посетителях, а также отслеживать посещения нашего Сайта. Пожалуйста, ознакомьтесь с информацией о том, что такое cookie-файлы и как мы их используем.

Основной принцип в том, что информация, которая была передана с вашего разрешения, не будет использоваться иначе, кроме как с целью, для которой было изначально дано разрешение её собирать. Цель определяется обстоятельствами, при которых осуществлялся сбор.

Любая информация, которую мы получаем от вас, может быть использована для следующих целей:

- предоставления возможности использования Сайта и его услуг, в том числе: для приобретения товаров;
- повышения качества обслуживания клиентов (ваша информация помогает нам более эффективно отвечать на запросы клиентов и осуществлять техническую поддержку);
- обработки транзакций/заказа;
- информирования о текущем статусе Сайта, событиях, связанные с Сайтом, его обновлениях и иных подобных мероприятиях (например, информирование вас о запуске новых возможностей для Сайта), а также о событиях, связанных с другими услугами Компании;
- соблюдения и выполнения всех договорных, правовых и нормативных обязательств с вами в соответствии с применимым законодательством;
- третьим лицам в случаях необходимых для соблюдения требований действующего законодательства, в целях расследования мошенничества в платежных операциях и любой другой незаконной деятельности.

Мы не несем ответственности за действия третьих лиц, которые получили доступ к вашей информации, в результате вашего использования сети Интернет или Сайта.

Компанией могут осуществляться следующие действия (операции) с персональными данными: сбор, обработка, систематизация, обновление, использование и хранение, а также осуществляться любые другие действия, предусмотренные действующим законодательством, с использованием средств автоматизации, в том числе в информационно-телекоммуникационных сетях, или без использования таких средств, если обработка персональных данных без использования таких средств соответствует характеру действий (операций), совершаемых с персональными данными с использованием средств автоматизации, то есть позволяет осуществлять в соответствии с заданным алгоритмом поиск персональных данных, зафиксированных на материальном носителе и содержащихся в картотеках или иных систематизированных собраниях персональных данных, и/или доступ к таким персональным данным.

Хранение персональных данных в форме, позволяющей определить вас, осуществляется не дольше, чем этого требуют цели обработки персональных данных.

Обрабатываемые персональные данные подлежат уничтожению либо обезличиванию по достижении целей их обработки, в случае утраты необходимости в достижении этих целей или в случае отзыва согласия на обработку персональных данных, если иное не предусмотрено действующим законодательством.

Мы принимаем технические, организационные и юридические меры, в том числе, где это возможно, шифрование, чтобы обеспечить защиту ваших личных данных от несанкционированного или случайного доступа, удаления, изменения, блокировки, копирования и распространения.

Мы реализуем ряд мер безопасности для обеспечения защиты вашей личной информации, когда вы размещаете заказ или работаете с вашей личной информацией. Мы предлагаем использование безопасного сервера.

Доступ к Сайту разрешен с использованием вашего логина (адреса электронной почты) и пароля. Вы несете ответственность за сохранение конфиденциальности этой информации. Вы не должны передавать свои учетные данные третьим лицам, и мы рекомендуем вам принять меры для обеспечения конфиденциальности этой информации.

Мы не несем ответственности за политику конфиденциальности или безопасности каких-либо третьих лиц (включая третьих лиц, для которых нам разрешено раскрывать ваши данные в соответствии с настоящей Политикой или любым применимым законодательством). Сбор и использование вашей информации такими третьими лицами может регулироваться отдельными политиками конфиденциальности и безопасности.

Если вы подозреваете о каком-либо неправильном использовании, потере или несанкционированном доступе к вашим данным, вы должны немедленно сообщить нам об этом.

Мы не несем ответственности за какие-либо убытки, ущерб или претензии, возникшие в результате использования данных другим лицом, когда мы были уполномочены предоставить этому лицу данные.

Мы используем cookie-файлы, что позволяет нам запоминать и обрабатывать информацию о товарах в вашей корзине, распознавать и сохранять ваши настройки для будущих посещений, следить за рекламой и собирать общие данные о трафике и взаимодействиях Сайта, чтобы улучшить инструменты и работу Сайта.

Вы можете управлять файлами cookie в настройках своего браузера, у вас всегда есть возможность изменить эти параметры, принимая, отклоняя или удаляя файлы cookie. Блокировка или удаление файлов cookie может помешать вам использовать наш Сайт. Настройки в разных браузерах могут различаться, для управления файлами cookie следует обратиться к соответствующему разделу в настройках браузера.

Пользуясь Сайтом, вы подтверждаете, что все предоставленные персональные данные являются достоверными и точными и берете на себя обязательство сообщить о любом их изменении или модификации. Ответственность за любой вред или ущерб, нанесенный Сайту или лицу, ответственному за Сайт, либо любому третьему лицу посредством предоставления ошибочных, неточных или неполных сведений в формулярах регистрации, несете самостоятельно.

Если у вас остались вопросы относительно данной Политики, вы можете обратиться к нам через службу поддержки на сайте.